



西山煤电



集团公司部署全面从严治党和党风廉政建设工作

3月10日,集团公司召开全面从严治党和党风廉政建设工作会,深入学习贯彻中央纪委全会、省纪委全会和山西焦煤全面从严治党和党风廉政建设工作会精神,总结工作,部署2020年全面从严治党和党风廉政建设工作。集团公司党委书记、董事长郭文仓要求各级领导干部高度重视党要管党、从严治党的重大意义,彻底扭转西山

党风廉政建设工作被动局面,内外兼修着力营造风清气正的政治生态,为山西焦煤党风廉政建设工作再上新台阶贡献西山力量。

会议由集团公司党委副书记、副董事长、总经理李健主持。会上,集团公司纪委书记孟毅作了题为《正风肃纪守初心、忠诚履职扬帆行,为集团公司高质量发展提供坚强的政治和纪律

保障》的工作报告。

郭文仓在传达了山西焦煤全面从严治党和党风廉政建设工作会精神后指出,要高度认识党要管党、从严治党的重要意义。对于西山来说,加快打造更加风清气正的政治生态,抓好班子、带好队伍,把大家的精气神凝聚到促进改革、推动发展上来刻不容缓。

(下转第3版)

张齐山会见李健

3月12日,太原市副市长张齐山会见集团公司党委副书记、副董事长、总经理李健。

李健就集团公司矿权存在的问题作了汇报,希望太原市政府能够帮助解决西铭、镇城底两矿的矿权问题,集团公司将全力做好8月份延期准备。同时,请市政府出面协调,存在的矿业权重叠、矿界调整、本部各矿与各类保护区重叠等主要问题,保证西山煤电可持续、安全发展。

张齐山听取汇报后,立即安排市国土局等相关部门与集团公司对接。 ●闫峰

集团公司党委中心组集中学习

3月10日,集团公司党委书记、董事长郭文仓主持召开党委中心组集中学习会,要求统筹协调,两手抓两手硬,坚决夺取疫情防控和经济发展双胜利,为山西焦煤建设具有全球竞争力世界一流的焦煤企业,为山西转型发展贡献西山力量。

会上重点学习了习近平在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济发展工作

部署会议上的讲话精神;《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《全面提高依法防控依法治理能力,健全国家公共卫生应急管理体系》(摘要)。

学习结束后,郭文仓就贯彻落实好习近平总书记讲话精神,鼓足干劲做好下一步工作强调:一要始终把群众利益放在首位,一手抓疫情防控,一手抓安全生产。要坚持依法防控,始

终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,切实推进依法防控、科学防控、联防联控。在安全工作方面,要深刻吸取“2·10”“2·22”事故教训,反“三违”、除隐患,守底线、防风险。要怀着对职工群众的深厚感情,坚定不移、不折不扣落实好上级和集团制定的各项措施,确保两条战线坚如磐石、万无一失; (下转第2版)

卢秋生前来调研

3月13日,太原市副市长卢秋生一行来集团公司,调研疫情防控及复工复产工作。集团公司党委书记、董事长郭文仓,副总经理于建军,副总经理、安监局局长要华伟参加调研座谈会。

卢秋生对集团公司防疫和复工复产工作给予肯定,指出,西山煤电是太原市的重点企业,为地方经济社会发展作出过很大贡献,现在疫情防控到了关键时期,决不能掉以轻心,要把疫情防控作为一项政治任务,扎实执行好各项防控措施。政府相关部门会积极主动做好服务,协助企业解决在生产过程中遇到的困难和问题,为企业复工复产创造良好条件。

郭文仓表示,新冠肺炎疫情发生以来,西山煤电深入贯彻落实中央、省、市,以及山西焦煤有关决策部署,科学做好疫情防控和安全生产“两手抓、两手硬、两不误、两促进”。目前,受疫情防控、采暖季结束和全球经济下行等影响,企业生产经营压力持续增大,希望市政府在电力指标、矿权划分、资源优化等方面给予支持,助力企业更好发展。

会上,于建军、要华伟结合各自分管工作进行了汇报。 ●温洁 刘竟

山焦煤炭销售公司到镇城底矿调研

3月12日,正在镇城底矿督导的集团公司党委书记、董事长郭文仓,副总经理王成师与前来走访调研的山西焦煤煤焦销售公司党委书记、董事长范文生一行进行座谈交流。

范文生对集团公司在疫情期间,积极组织复工复产,稳定煤源,保障供应,满足客户需求所做出的努力表示感谢,指出,目前市场形势严峻,呈现出钢铁、焦煤、煤炭库存高,价格下降,资金短缺的现状。为应对当前市场变化,首先要坚持长期协议,保持战略定

力;各矿、厂要抓好产品质量,确保质量稳定,供货稳定;要通过调节供给量来稳定市场,实现产销互动;要同行联动,通过焦煤品牌集群,做好产业链,稳定市场;煤、焦、钢产业是命运共同体,要关注下游钢铁企业,洗选加工新的产品;驻地销售公司将加强与各矿厂的沟通,及时反馈信息,形成产销一盘棋。

郭文仓表示,销售公司对西山的产品和销售市场,以及今后的宏观市场做了详细的分析,使西山掌握了更多的销售信息。下一步,各矿(厂)要

继续组织好生产,加强与销售公司的信息交流,畅销产品增产,滞销产品减量,做到产销平衡;要加强前沿信息沟通,提高对接市场信息敏感度;要关注市场,关注合作伙伴,选煤厂要走出去和市场、和用户对接,加强沟通交流,坚持用户至上,生产适销对路产品,越是困难时期越要保证质量。郭文仓要求镇城底矿厂要解放思想、改变思路,投入要以实用为主,装备上要实现安全、可靠、高效率。 ●曹建元 康峰斌 刘文芯 刘立

集团公司领导与古交市四大班子领导座谈

3月11日,集团公司领导郭文仓、李健、徐俊明、王成师、贺志宏、于林、李争春与到访的古交市委书记翟永清,副书记、市长刘锦春率领的市委、市政府、市人大、市政协四大班子领导举行工作座谈,双方就疫情防控、复工复产、生态恢复建设、现代化矿井建设、地方经济发展等内容进行交流。

座谈中,集团公司党委书记、董事长郭文仓介绍了集团公司发展战略,指出,多年来,古交市委市政府在优化经营环境等方面给予企业大力支持,对企业整体发展提供了帮助。希望今后继续在资源配置等方面给予支持,依托现有产业布局,引进新项目和产业,为企业发展蓄力,为古交市高质量发展助力。

翟永清表示,在疫情面前,西山煤电防疫生产两手抓、两不误,彰显了国有企业的担当和素质。今后古交市委市政府将一如既往为企业做好服务,实现地企共同进步,共同发展。 ●张衢 张金宇

郭文仓深入矿厂单位

检查指导防疫和安全生产工作

3月7日,集团公司党委书记、董事长郭文仓,副总经理王成师一行到煤气化公司督导疫情防控和安全生产工作,调研指导企业生产经营和转型发展工作。

郭文仓一行先后到焦化一厂炼焦、化产一线生产车间现场检查,了解炼焦系统、熄焦系统、综合罐区等作业区的工艺流程、人员配置、岗位管理等情况,并听取了该公司关于疫情防控、安全、生产、经营、人员管理、转型发展等方面工作汇报。

郭文仓就做好下一步工作提出要求:一是全面做好安全生产,确保安全生产平稳运行;二是认真做好环保工作,做好水治理这篇文章;三是

抓好疫情防控工作,在外防输入上下功夫,不获全胜绝不轻言成功;四是挖潜增效,做好企业经营管控工作;五是抓住现有产业布局,利用好自身优势,推进转型发展;六是在历史遗留问题方面要多动脑筋,要有责任担当,要务实求真,为推动企业高质量发展贡献力量。 ●温洁 张峰

又讯 3月12日,集团公司党委书记、董事长郭文仓,副总经理于建军到镇城底矿(厂)督导检查安全生产工作。郭文仓、于建军一行深入井下综掘一队22212瓦斯治理巷,详细了解工程进度、地质构造、每班掘进进尺等情况。郭文仓指出,经验是学问、也是知识,在掘进作业过程

中,一定要注意安全;要加强防治水管理,做到有掘必探,确保万无一失;过断层期间要采取有效措施,做好顶板支护,确保现场安全。

升井后,郭文仓来到女工家属井口服务站了解情况,要求做好疫情期间食品卫生管理,让下班矿工吃上热腾腾的安心早餐。

随后,郭文仓一行又来到镇城底矿选煤厂,详细了解安全生产、洗选工艺、设备更新改造等情况。郭文仓要求选煤厂在细节上做文章,改进皮带防护措施,提高标准化水平;要重点做好设备的防火工作,及时消除隐患,保证系统安全稳定运行。 ●曹建元 康峰斌 刘立